A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMPRESA RAZON O DENOMINACION SOCIAL 02 RUC 0 9 9 2 2 1 0 6 5 6 0 0 1 EXPEDIENTE 1 0 5 5 1	FICINA	
PROVINCIA GUAYAS CANTON GUAYAQUIL CALLE CALLE AV. QUITO STELEFONO: 2 3 1 1 3 1 OS 713 FAX: INTERSECCION INTERSECCION TO THE MAYO	FICINA	
GUAYAS GUAYAQUIL GUAYAQUIL CALLE AV. QUITO MIMERO FAX: PISO, DEPTO, COMERCIAL PISO, DEPTO, COMERCIAL OS GUAYAQUIL OS GUAYAQUIL OS GUAYAQUIL OS GUAYAQUIL OS GUAYAQUIL OS GUAYAQUIL OS FAX: PISO, DEPTO, COMERCIAL PISO, DEPTO, COMERCIAL OS STOCAFUERTE PISO, DEPTO, COMERCIAL PISO, DEPTO, COMERCIAL OS STOCAFUERTE OS FAX: PISO, DEPTO, COMERCIAL PISO, DEPTO, COMERCIAL OS STOCAFUERTE OS FAX: O	FICINA	
AV. QUITO INTERSECCION 10 DE MAYO 5to	FICINA	
INTERSECCION PISO, DEPTO, C	FICINA	
10. DE MAYO 5to.		
ACTIVIDAD FOONICHICA ODINICIDAL		
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COMPRAVENTA DE BIENES INMUEBLES 15 8 3 1 0 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 16 1 1 1 16 1		
REPRESENTANTE LEGAL AB. PATRICIO CAMINO VILLANUEVA 18 0 9 1 4 0 9 6 1 5 1 6 GERENTE GENERALIE	RAL	
PERSONAL OCUPADO R.N.A		
20 DIRECCION - ADMINISTRACION - PRODUCCION - OTROS - 21 -		
B NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/. APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS NACIONALIDAD CEDULA, RUC, O PASARORIE/ DI JUNE DE LA COMPLETO DE LA CCIONES O APORTE DE LA CCIONES DE LA CCIONES DE LA CCIONES DEL CONES DE LA CCIONES DE LA CCIONES DE LA CCIONES DE LA CCIONES DEL CONES	TACIONES	
VALOR TO		
BANCO DEL PROGRESO Ecuatoriana 0990547548001 US\$ 80	<u> </u>	
 		
		
		
	/————————	
1/ : Codificación de la Imerción Extraniera 1: Imerción Extraniera Directa 2: Imerción Subregional 3: Imerción Neutra 4: Imerción de antraplama calificada como Nacional 700761 800	00	
1/ : Codificación de la Inversión Extranjera 1 : Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregional 3: Inversión Neutra 4: Inversión de extranjeros calificada como Nacional TOTAL 2/ : Sí tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON/ENMENDADURAS		
AÑO MES DIA		
ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑAS		

TASKI S.A. R. U. C. 1790716147001 - RESOLUCION 231 27-03-02